Mamemamura 9-10 xaaccel

1. 3agmaua 1*

Haiinure HamGonbmivi yTom BBINYKIOTO YeTBHIPEXYTONBHHKA (B Tpagycax), eciu
W3BECTHO, YTO BEJIWYMHBI BHEIIHUX YIJIOB YETBIPEXYTOJBHUKA  OTHOCSITCS
Kak 3:4:5:83:4:5:8.

2.3anaua 2

[1ycte X1,X2x1,Xx2— KOPHHA NPUBEIEHHOTO KBAJIPATHOIO TPEXWIEHA ¢ NTMCKPUMHUHAHTOM
1. y1,y2yl,y2 — KOpHH OPUBEAEHHOTO KBAAPATHOrO TPEXHWICHA C JUCKPUMHUHAHTOM
9., 21,z2z1,72 — KOPHU IMPUBEIEHHOIO0 KBAAPATHOIO TPEXWICHA C AUCKPUMHUHAHTOM D).
[pu KaKOM HauOoabIIeM 1) MOTI0 BBINOJHSITBCS
PaBEHCTBO X1+Yy1+Z1=X2+y2+22x1+y 1 +z1=x2+y2+727

3. 3apaua 3*
Ha Oenoii nocke 5x55x5 oqHy W3 KJIETOK 3aKpacwiad. 3a OJUH XOJ pas3periaceTcs

y3HATh KOJMYECTBO 3aKpallleHHBIX KJIETOK B JIOOOM KBagpare 2x22x2. 3a Kakoe
HaWMEHBIIEe YHCIO XOI0B MOKHO TAPAHTUPOBAHHO HAWTH 3aKPALLIEHHY 0 KIETKY?

4. 3agaua 4%

Ha cropone ABAB tpeyronsHnka ABCABC oTMeueHsl
touku C1,C2C1,C2 (C2C2 bmmxe k BB), Ha cropone BCBC —
Toukh A1,A2A1,A2 (A2A2 Omke Kk CC), Ha croporHe CACA —
ToukH B1,B2B1,B2 (B2B2 Omke K AA). Oxka3zanocn,

uro C2A1C2A1 napannensHa CACA, A2B1A2B1 napanaensna ABAB, BoC1B2C1 mapan

aensHa BCBC, nipy 3TOM BC€ 3TU LIECTh NPSIMBIX KACAIOTCI OKPYKHOCTH, BIMCAHHON
B TpeyronbHuk ABCABC. Panny cel OKPY KHOCTEH, BIIMCAHHBIX B
Tpeyroasauka AB2C1,BC2A1AB2C1,BC2A1 m CA2B1CA2B1,  pasHbI 2—V2, 8—V8 1 1—
V818 cooTsercTeenHo. Haiiaute orHomenne AB:C2BAB:C2B.

5. 3amaua 5

HaiizuTe HauMeHbllee HaTypalbHOEe YHCIO0, (aKTOpHATl KOTOPOrO  ISIHTCH
Ha 3201932019.
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6. 3amaua 6%

Haiinure momane 4dereipéxyroibHuka ABCDABCD, ecnu naHbl KOOPAWHATHI BCEX
ero sepmmH A(1;2),B(5;10),C(12;16),D(20;8) A(1:2).B(5:10),C(12:16).D(20:8).

7. 3amaua 7*

Kakoe HanmMeHblIee 3HAYEHHE MOKET NPHHUMATH CyMMaA LEIbIX YHCET XX U VY,
yIOBJIETBOPSIIOIINX PABEHCTBY 2XYy+3X—5y+2019=02xy+3x—5y+2019=0 ?

8. 3amaua 8*

Otpesku CM,CLCM,CL - COOTBETCTBEHHO MearaHa 151 buccexkTpuca
TpeyroasHuka ABCABC, Touka SS Ha cropoHe ABAB Takosa,
yro «MCL=,LCS-MCL=£LCS (Touxa LL nexur mexay MM u SS). Haiinure LSLS,
ecin AB=14,BL=6AB=14,BL=6. Eciu orBer sBasercd ApPOOHBIM UYHCIOM, TO €r0
HeoOX0MMO 3aIuCcaTh B BUAE AECATHIHON Apo0u ¢ 3amsToil, Hampumep, «0,15»

9. 3amaua 9%

[Nommapao pasnmuuHble HaTypanbHble umcaa a,b,c,dab.c.d TakoBel, uTOo Tpadukm
byHKIHH Y=x2—ax+by=x2-ax+b u y=x2-cx+dy=x2—cx+d nepecekaoTcss B TOYKE C
koopauHaramu (3;1)(3:1). Kakoe HauMeHbLIEE 3HAYCHHE MOXKET NPUHUMATh
HanbobIIee u3 uncen bb u dd?

10. 3agaua 10*

Hana

MMOCISA0BATEABHOCTD {an}.a1=1,a2n=an,azn+1=azn+1{an}:al=1,a2n=an,a2n+1=a2n+1 .

Jnst  CKOABKHUX HATYPaAIbHBIX Nn, HE npeBocxodsmmx 20192019, BBIMOAHSIETCS
paBeHCTBO an=9an=97
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